



古天乐一身黑色的皮装与迈凯轮战车 MP4-22 合影

# 威士忌中国之旅 Keep Walking 永远向前

文 / 本报记者 李冰

11月2日晚,由 Johnnie Walker 黑牌威士忌倾力推出的“为挑战自我举杯”——Johnnie Walker 黑牌威士忌中国之旅最后一站活动 2007 上海站派对在上海滨江大道隆重上演。

当晚,全新迈凯轮战车 MP4-22 空降上海,呈现于航空母舰造型的舞台中央,让申城时尚消费者得以与之近距离接触。来宾们置身于气势浩大的“航空母舰”上,感受到耳目一新的体验,轰鸣的一级方程式赛车马达声震撼在场的每一位。

## “海陆空”三大派对宣传“Keep Walking”精神

“威士忌中国之旅 2007”的全过程,意在以“面对挑战、坚持不懈、超越自我、永远向前”的精神动力感染消费者。广州白云国际机场(旧)举行的“空”派对、北京永定门的“陆”派对以及今晚在上海滨江大道举行的“海”派对,共同构成“海陆空”全方位的大概念。三场大

型派对邀请了不同明星助阵,广州派对有李克勤,北京派对有黄晓明、郑钧、瞿颖,上海则有古天乐、飞儿乐团、曹格、杨乃文为派对热力演出,还与来宾分享他们对“挑战自我”的经历和感受。

“威士忌中国之旅 2007”除了三个大型派对以外,还安排了跨越七大城市行程八千余公里的精彩战车路演,覆盖 30 多个城市、近 70 场酒吧派对,更多追求时尚消费者将能近距离感受 Johnnie Walker 黑牌威士忌的独特魅力以及“Keep Walking 永远向前”精神。

## 链接:关于 Johnnie Walker

畅销全球 200 多个市场,年销售量超过 1230 万箱(九公升装)的 Johnnie Walker 是全球最畅销的苏格兰威士忌。早在 1920 年,Johnnie Walker 就已向全球 120 个国家和地区出口,成为第一个真正的世界性品牌。“Keep Walking 永远向前”是 Johnnie Walker 始终坚持的品牌精神。



身为飞儿乐队主唱的飞一身薄薄的银色短裙上阵



杨乃文为挑战自我举杯

# 纳奥米·坎贝尔 倾情代言 Swarovski 时尚音乐盛会

文字整理 / 本报记者 李冰

10月18日,Swarovski Fashion Rocks 时尚音乐活动将在伦敦皇家阿尔伯特音乐厅隆重举行,名模纳奥米·坎贝尔为此次盛会拍摄了宣传照。

全球知名摄影师 Nick Knight 为 Naomi Campbell 的活动宣传照操刀拍摄。对此,Swarovski 传讯部副总裁 Nadia Swarovski 表示:“能与 Nick Knight 和 Naomi Campbell 合作来展现 Swarovski Fashion Rocks 的摇滚元素,Swarovski 深

感荣幸。在此次活动中,Nick 的慧眼和 Naomi 的外形共同演绎了充满生机与活力的庆典精神。”

作为此次时尚音乐活动的代言人,Naomi 称,“我曾在我的家乡伦敦参加过首次 Swarovski Fashion Rocks,因此这次 Swarovski Fashion Rocks 重返伦敦令我激动万分。此时此刻的伦敦情绪高涨,汇集了极富才华的顶级设计师和全球最棒的音乐。时尚和音乐携手合作,无论是时装

发布会还是音乐会,带走的都是音乐和时尚的双重记忆。今年的活动将让伦敦为之摇滚,或者说 Swarovski 将让伦敦群星闪耀。”

与往常一样作为时尚发布会和音乐相结合的盛典,本年度的“Swarovski Fashion Rocks”的门票仍然紧俏。但本次的表演比以往更加光彩夺目,群星闪耀。由好莱坞巨星 Uma Thurman(乌玛瑟曼)和 Samuel L. Jackson(塞缪尔·杰克逊)共同主持。

## 这个冬天 直接 COPY 时装秀上的衣服

文 / 本报记者 钟兰

很多女人害怕冬季,尽管这个城市很久都不下雪了,但是秋冬的沉闷与阴郁,仿佛乌云一样让人心情低沉。冬装也是如此——灰灰的色彩,厚厚的衣着,包裹住浑身的肌肤,让人透不过气来。

不过,今年的秋冬女装仿佛多了惊喜。明艳的设计,厚重与轻薄材质的混搭,让爱美的女人不禁从心底雀跃起来。各种充满活力的设计元素,告诉我们,这个秋冬,我们一样可以穿出活泼。

### 40 年代回归

宽大的剪裁,松散的线条,秋冬女装一向给人难以展露形体美之感。然而,宽松廓形却未必不是型格的代名词。

比如本季 KOOKAI 的设计,以 40 年代的怀旧风,重新演绎那个时代的华衣美服,并注入摩登气质。灰色露肩连身 A 字裙,配以长黑色珠链和皮手套,尽显 40 年代的风采。针织帽、皮手套和复古式粗皮带都是本季营造怀旧氛围的必备饰品。

### 浪漫深紫

有人说时装永远只是属于 T 台,其实不然。现在的时装品牌仿佛更注重适穿性。就像 KOOKAI 推出的当季新品,你完全可以照单 COPY。温柔浪漫的紫色在这一季重新大行其道。紫色上装搭配浅色碎花短裙,外面再搭配可爱风格的斗篷或者大衣,绝对能让你的冬季变得活泼俏皮。

